

2011年8月13日 星期六

编辑 / 柴 婧 校对 / 项 辉

蔡国庆当评委，形象大变很“狂野”——

# 想当年， 哥也是偶像！

□据《广州日报》

因为在选秀评委席上的“振臂嘶吼”，一向以“奶油小生”形象示人的蔡国庆最近多了“咆哮小主”、“杨二附体”、“啰嗦哥”等标签。近日，蔡国庆又出现在深圳卫视“中国音乐金钟奖流行音乐大赛”6进5比赛的嘉宾席上。与在快女评委席上的表现不同，蔡国庆担任国家级歌唱比赛金钟奖的嘉宾时完全没有“嘶吼”，更没有“发飙”，被主持人点到发言时，他竟然在“放空”。

当被记者问到为何有这样的反应时，蔡国庆大谈自己“很不乐观”，连连感叹内地这样的偶像太少，都是“丑八怪当道”。他说：“像我也是从偶像做起的，想当年参加青歌赛演唱完别人就会说，好抒情啊，白马王子啊，但是我已经结束使命了，希望能找寻新的偶像，接我的班。”

蔡国庆表示很高兴在比赛中“看到神采飞扬的男孩”，“因为我是处女

座的，就是很挑剔，我觉得男孩就是要英俊、洒脱、帅气，又富有声音魅力”。蔡国庆呼吁金钟奖选手们，除了唱歌之外，必须都去健身。“像我作为一个歌手，二十几年来身材丝毫不走形，一直坚持健身，不然这身好体格是如何保持下来的？身上的肉早就是现在的两倍不止了。”他说。

担任快女评委时的“振臂嘶吼”令蔡国庆形象大变，甚至有网友评论他从“奶油小生”变身为“面包般的硬汉”，对此蔡国庆表示：“我本来就是一个外表儒雅，内心狂野的人。为观众，偶尔疯癫或者疯狂一下也未尝不可。”

而这次担任金钟奖的嘉宾，蔡国庆显得格外安静，发言很少，不过他立即表达了强烈的不满：“其实很多次我都想发言的，主持人都不点我，像我这么谦逊的人，也不好意思举手发言。”

面对这么多的选秀活动，蔡国庆觉得现在歌坛出新人其实非常困难，“我们那个年代可能相对容易一些，青歌赛就出了一大批。但是像我这样经过二十多年依旧辉煌的，说明还是有一定本事的”。



蔡国庆

## 一句话影评

★《海洋》是一定要去影院看的一部片子，电脑上的效果根本不够看。姜文的旁白让我仿佛回到了《阳光灿烂的日子》，这样的声音很有特点，让人听其声而知其人。

★《海洋》是一部气势磅礴的大戏，导演用最真实的拍摄手法，还原了一个神秘、真实的海洋世界。

★《蓝精灵》勾起了我对童年的回忆，我最喜欢蓝爸爸，仁爱、温情、睿智，原版的蓝爸爸声音太性感了！我女儿当然毫无悬念地喜欢蓝妹妹。

★今天看了首场《无极限》，画面清新，节

奏轻快，男女主角很青春，女杀手很性感，总的来说，这影片值得观看！

★著名的导演加上当今炙手可热的演员张翰、郑爽，将爱情、喜剧、动作融为一体，让人不得不看！

8月为奥斯卡广百国际影城会员回馈月，为了感谢广大会员，该影城特别推出会员15元特惠看《哈利波特7》、《变形金刚3》的活动，会员在周一至周五14时前观看2D《哈利波特7》、《变形金刚3》可享受每张15元的特惠票价。同时，学生持本人学生证也

可享受此优惠！本月还有更多会员积分礼品，详情咨询店内工作人员（储值200元即可办理会员卡，购票六五折优惠）。

**奥斯卡  
广百国际影城**  
特价  
润西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)  
票房资讯:64217777  
团购热线:64898555

## ■图说文娱



李玉刚维也纳秀儒雅

日前，即将携新剧目《四美图》亮相国家大剧院的青年演员李玉刚在维也纳国家歌剧院拍摄的一组写真大片曝光，时而沉思，时而远眺，时而专注，在古建筑前的李玉刚，尽显儒雅气质。（据新华网）



黄征“嫁入”光线传媒

8月11日，“乐坛第一潮男”黄征在京举办新闻发布会，宣布正式加盟新东家光线传媒。光线掌门人王长田送上顶级录音棚及重量级头衔当贺礼，某汽车厂商也为黄征送上价值百万元的跑车。（据新华网）

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。